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Ο Δήμος αποφάσισε 

να υπηρετήσει τα κέρδη ενός επιχειρηματία 

και όχι τις ανάγκες των κατοίκων 

Τετάρτη 5 Ιούλη, 12 το μεσημέρι πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της επιτροπής ποιότητας 

ζωής του Δήμου με πρώτο θέμα την παραχώρηση χώρου για τραπεζοκαθίσματα στην πλατεία 

Αγίας Τριάδος και Ψαρών. 

Ο Σύλλογος παρών, ζητήσαμε να μην μπουν τραπεζοκαθίσματα λέγοντας περίπου τα 

παρακάτω : 

Όλες οι πλατείες δεν προσφέρονται για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων. Η πλατεία αυτή 

είναι πολύ μικρή. Ο χώρος που παραχωρείται - με την απόφασή σας σήμερα - δεν υπήρχε και 

δημιουργήθηκε με το να αφαιρεθούν 2 παγκάκια.  Πως είναι δυνατόν, συνεργείο του Δήμου 

να αφαιρεί παγκάκια για να δημιουργηθεί ο ελεύθερος χώρος που ζήτησε ο επιχειρηματίας, 

προτού πρώτα αποφασιστεί η παραχώρηση από το Δημοτικό Συμβούλιο και την Επιτροπή σας 

; Τα αφαιρεθέντα παγκάκια τοποθετήθηκαν στις εισόδους της πλατείας που έχουν πλάτος 2,4 

m. Οι πλακόστρωτοι διάδρομοι εισόδου στην πλατεία, δεν φτιάχτηκαν για να έχουν παγκάκια, 

η τοποθέτησή τους εκεί θα εμποδίζει την είσοδο/έξοδο των κατοίκων στην πλατεία αφού 

περιορίζουν το πλάτος της εισόδου σε λιγότερο από 1,5 m. Επιπλέον τα τραπεζοκαθίσματα θα 

εμποδίζουν την είσοδο των κατοίκων στην παιδική χαρά μια και τοποθετούνται δεξιά και 

αριστερά της εισόδου της. 

Η απόφαση που θα πάρετε μπορεί να είναι νόμιμη αλλά δεν είναι ηθική, γιατί ο χώρος που θα 

παραχωρήσετε συζητήθηκε  και δεν εγκρίθηκε από την πλειοψηφία του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 2 φορές. Άρα η εξυπηρέτηση ενός επιχειρηματία είναι για εσάς πιο σημαντική 

από την τεκμηριωμένη άρνηση της πλειοψηφίας των Δημοτικών συμβούλων. 

Η 9μελής επιτροπή ποιότητας ζωής, συνεδρίασε με 6 παρόντες και υπερψηφίστηκε η πρόταση 

παραχώρησης με 4 υπέρ και 2 κατά. Με την απόφασή τους αυτή η χειροτέρευση της 

ποιότητας ζωής στην περιοχή μας είναι απολύτως βέβαιη. Αν πράγματι τους ενδιέφερε η 

καλυτέρευσή της θα έπρεπε να ασχοληθούν με την συντήρηση της παιδικής χαράς και του 

πράσινου, να κατασκευαστούν ράμπες για την είσοδο στην πλατεία ΑΜΕΑ συμπολιτών μας 

και βέβαια να επανατοποθετήσουν τα παγκάκια που ξήλωσαν στην θέσης τους. 

Ο Σύλλογός μας θα συνεχίσει την προσπάθειά του με κάθε τρόπο, για να ακυρωθεί η 

απόφασή τους. Η πλατεία πρέπει να υπηρετεί τις ανάγκες των κατοίκων και όχι τα κέρδη ενός 

επιχειρηματία. 

Με Εκτίμηση 
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